
Ata da 6ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2025 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. Vereadores 

presentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Ronaldo Marques Lins (Vice-presidente), 

Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Carlos Marciel dos Santos (2º secretário), Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Joedson da Silva Coutinho, Luís Lucindo da Silva, Jocélio 

Rodrigues da Silva e Aquillis Melo Silva. Ausentes: Cláudio Roberto dos Santos e Éverton 

Flávio Ferreira Bernardo (faltas justificadas).  Às 19h30 o Presidente Marcelo declarou aberta 

a sessão e autorizou a leitura da ata anterior, que não foi apreciada e aprovada por todos os 

presentes. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Joedson (Zé do Povo), 

Requerimentos nºs 211 e 212/2025, solicitando a criação de uma comissão parlamentar para 

fiscalizar os loteamentos irregulares do município e complementação do calçamento do 

Distrito dos Mecânicos, respectivamente. Moção de Aplausos à Capitã Juliana Fernandes de 

Oliveira, pela sua posse no dia 24 de fevereiro do corrente ano, como Comandante da 2ª 

Companhia de Trânsito do BPTran em Guarabira. Pela Comissão de Constituição e Justiça, 

parecer favorável ao Projeto de Lei nº 15/2025, de autoria do Vereador Carlos Marciel, que 

institui o atendimento prioritário às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no 

Hospital Municipal e outros estabelecimentos da rede pública de saúde do município. Pelo 

Vereador Aquillis, Moção de Aplausos à Direção da Escola Municipal Cândido Régis de 

Brito em Zumbi, pela abertura dos jogos interclasses. Pelo vereador Luís Lucindo, Moção de 

Aplausos ao prefeito João Bosco Carneiro Neto e a secretária municipal da educação Jacinta 

Antonia Duarte Ribeiro Rodrigues, pela organização do desfile cívico de 07 de setembro. 

Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei 

nº 15/2025, autor: Carlos Marciel (Tiel). Não foi apreciado e logo após aprovado em primeira 

votação por unanimidade (8x0). Requerimento nº 206/2025, autor: Joedson (Zé do Povo). Foi 

apreciado pelo autor, por Ernani (Duca Chaves) e logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 207/2025, autor: Aquillis. Foi apreciado pelo autor, por Cláudio, Joedson 

(Zé do Povo), Ernani (Duca Chaves), Marcelo e logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 208/2025, autor: Carlos Marciel (Tiel). Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. Requerimentos nºs 209 e 210/2025, autor: Ronaldo. Foram 

apreciados pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. No grande expediente o 

vereador Aquillis parabenizou o secretário municipal de esportes, pela realização dos jogos 

interclasses da escola municipal do distrito de Zumbí. Teceu elogios ao prefeito pelo início do 

programa “Caminhos da Gente”, que está realizando melhorias nas estradas da zona rural. 

Também teceu comentários elogiosos ao prefeito que está em viagem oficial ao Distrito 

Federal (Brasília) para buscar recursos para o município, que deverão ser anunciados após a 

sua chegada amanhã e encerrou as palavras. O vereador Joedson (Zé do Povo) no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente ao problema enfrentado pelos 

moradores do conjunto habitacional Antonio Agostinho da Silva, pois eles não podem ficar 

sem energia e a responsabilidade é da prefeitura, que fez a concessão das casas do referido 

Conjunto. Disse que ele (Zé do Povo) irá continuar fiscalizando as irregularidades. Disse que 

foi criticado na sessão anterior com a expressão de que ele era um “bajulador de rico”. Disse 

que além do conjunto habitacional construído pela prefeitura existem outros loteamentos 



irregulares na cidade, e citou o localizado por trás do Colégio Estadual Padre Hildon 

Bandeira, como também o da Elizabete, que inclusive Ronaldo entrou com requerimento 

solicitando o calçamento das ruas e que foi autorizado a construção de casas com diversas 

irregularidades, teceu duras criticas chamando de irresponsável o ex-prefeito ou ex-prefeitos, 

que administraram o município no período de criação do Loteamento da Elizabete e outros 

que estão irregulares também. Disse que vai procurar saber a situação de outros loteamentos 

no município independente do prefeito que foi o responsável será fiscalizado, pois se estão 

irregulares foi por irresponsabilidade dos ex-prefeitos que autorizaram. O vereador Ronaldo 

no uso da palavra corrigiu o vereador “Zé do Povo”, pois na sua fala disse que ele (Ronaldo) 

pediu calçamento para um loteamento, mas a verdade é que o local é um Conjunto 

habitacional dos Funcionários. Disse que ele (Ronaldo) jamais iria chamar um prefeito ou ex-

prefeito de irresponsável, sem ter provas, pois todo prefeito tem assessoria jurídica e quando 

executam os projetos tem a assessoria de pessoas com capacidade técnica. Em seguida falou 

que é contra o requerimento de vereador Joedson (Zé do Povo), que solicita comissão para 

apurar irregularidades em loteamentos sem citar os mesmos, pois todos que passaram pela 

Câmara tiveram o parecer de um assessor jurídico. O vereador Ronaldo parabenizou o 

prefeito e a Secretária Municipal de Educação pela organização do desfile cívico de 7 de 

setembro. O vereador Cláudio no uso da palavra teceu elogios ao prefeito e a secretária de 

educação, pelo excelente desfile cívico no dia 07 de setembro. Cláudio discordou do discurso 

de Joedson, que o criticou, dizendo que ele (Cláudio) falou que os vereadores não “poderiam 

fazer nada”, no entanto ele (Cláudio) disse que não é da competência dos vereadores a 

regulamentação e fiscalização da criação de um loteamento, pois é competência da prefeitura 

fiscalizar e autorizar a criação de um loteamento e se tiver irregularidades, a Câmara pode 

acionar a prefeitura e o Ministério Público. O vereador Luis Lucindo no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu comentários referente à fala do vereador Zé do Povo, que hoje 

chamou os ex-prefeitos de “irresponsáveis”, nesse caso ele chamou os ex-prefeitos, João 

Bosco Carneiro, o seu filho Junior e o ex-prefeito Hildon Regis Navarro e o seu filho Bôda 

além de Antonio Sobrinho e o atual prefeito Neto Carneiro. Luís disse que jamais iria 

concordar com essas críticas, pois todos esses prefeitos tiveram a sua importância para o 

desenvolvimento do município. O vereador Carlos Marciel (Tiel) no uso da palavra teceu 

comentários elogiosos ao prefeito, a subprefeitura de Zumbi, como também a direção da 

escola Cândido Régis de Brito pela realização dos jogos interclasses da referida escola esta 

semana. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 18 de setembro, mandando que fosse 

lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico legislativo), da qual 

para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 

e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 11 de setembro de 2025.  

 


